I - Do objeto: A presente licitação tem por objeto a contratação des empresas, através do PREGÃO ELETRÔNICO nº 001/2020, com a finalidade de selecionar as melhores propostas para a aquisição de materais de construção, destinados às secretarias da Administração Municipal; com as seguintes especificações mínimas:
	ITEM
	DESCRIÇÃO
	UNID.
	QUANT

	1. 
	ABRAÇADEIRA DE NYLON 140,25 C/ 100
	PCT
	50

	2. 
	ABRAÇADEIRA DE NYLON 200x25 C/100
	PCT
	50

	3. 
	ACABAMENTO DE REGISTRO C-50
	UN
	30

	4. 
	ACABAMENTO VALVULA
	UN
	25

	5. 
	ÁCIDO MURIÁTICO 900ML
	UN
	20

	6. 
	ADAPTADOR LR ½
	UN
	30

	7. 
	ADAPTADOR LR 3/4
	UN
	30

	8. 
	ADAPTADOR LR 32
	UN
	50

	9. 
	ADAPTADOR LR 50
	UN
	50

	10. 
	ADAPTADOR LR 60
	UN
	30

	11. 
	ADAPTADOR VALVULA P/ PIA OU LAVATORIO
	UN
	30

	12. 
	ALICATE ARREBITADOR
	UN
	10

	13. 
	ALICATE UNIVERSAL 8”
	UN
	10

	14. 
	ANEL DE VEDAÇAO VASO
	UN
	20

	15. 
	ANTIFERRUGEM SPRAY 300 ML
	UN
	30

	16. 
	ARALDITE 16 GR
	UN
	25

	17. 
	ARCO SERRA 12 
	UN
	30

	18. 
	ARCO SERRA REGULAVEL CROMADO
	UN 
	50

	19. 
	AREIA DO CERRADO
	MT
	1.000

	20. 
	AREIA GROSSA
	MT
	1.000

	21. 
	ARGAMASSA 20 KG
	SCS
	600

	22. 
	ARGAMASSA PISO/PISO 20 KGS
	SCS
	800

	23. 
	ARMARIO BANHEIRO 
	UN
	05

	24. 
	ARRUELA 1/4
	UN
	1000

	25. 
	ARRUELA ½
	UN
	1000

	26. 
	ARRUELA 3/8
	UN
	1000

	27. 
	ARRUELA 5/16
	UN
	1000

	28. 
	ARRUELA 5/8
	UN
	1000

	29. 
	ASSENTO ALMOFADADO
	UN
	10

	30. 
	ASSENTO SABATINI ALMOFADADO
	UN
	10

	31. 
	ASSENTO SANITARIO SOFT
	UN
	10

	32. 
	BALDE SUPER CONCRETO PLASTICO 12LTS
	UN
	50

	33. 
	BARRA ROSCADA 1/2
	UN
	100

	34. 
	BARRA ROSCADA 1/4
	UN
	100

	35. 
	BARRA ROSCADA 3/8
	UN
	100

	36. 
	BARRA ROSCADA 5/16
	UN
	100

	37. 
	BARRA ROSCADA 5/8
	UN
	10

	38. 
	BICO TORNEIRA PLASTICO
	UN
	25

	39. 
	BISNAGA XADREZ LIQ 50ML 
	UN
	200

	40. 
	BOIA BEBEDOURO 
	UN
	10

	41. 
	BOIA CAIXA DAGUA 
	UN
	10

	42. 
	BOMBA SUBMERSA 900/127V
	UN
	10

	43. 
	BRACO CHUVEIRO ALUMINIO 40CM
	UN
	20

	44. 
	BRACO CHUVEIRO PVC 40 CM
	UN
	20

	45. 
	BRITA 0
	MT
	1.000

	46. 
	BRITA 1
	MT
	1.000

	47. 
	BROCA AÇO RAPIDO ½
	UN
	20

	48. 
	BROCA AÇO RAPIDO 1/4
	UN
	20

	49. 
	BROCA AÇO RAPIDO 3/8
	UN
	50

	50. 
	BROCA AÇO RAPIDO 5/16
	UN
	50

	51. 
	BROCA AÇO RAPIDO 7/16
	UN
	50

	52. 
	BROCA CONCRETO LONGA 6,0/330MM
	UN
	20

	53. 
	BROCA CONCRETO VIDEA 1/2
	UN
	20

	54. 
	BROCA CONCRETO VIDEA 1/4
	UN
	20

	55. 
	BROCA CONCRETO VIDEA 3/8
	UN
	50

	56. 
	BROCA CONCRETO VIDEA 5/16 
	UN
	25

	57. 
	BROCA MADEIRA AÇO 03 PTAS 3/8
	UN
	25

	58. 
	BROCA MADEIRA AÇO 03 PTAS 5/16
	UN
	40

	59. 
	BROXA RETANGULAR
	UN
	50

	60. 
	BUCHA PARAFUSO NR 06
	UN
	100

	61. 
	BUCHA PARAFUSO NR 08
	UN
	100

	62. 
	BUCHA PARAFUSO NR 10
	UN
	100

	63. 
	BUCHA PARAFUSO NR 12
	UN
	100

	64. 
	CABIDE SIMPLES INOX 
	UN
	30

	65. 
	CABO ENXADA/ENXADAO 150MM
	UN
	100

	66. 
	CABO ROLO PINTURA 23CM
	UN
	100

	67. 
	CABO ROLO PINTURA GAIOLA 23 CM
	UN
	25

	68. 
	CAIXA D’AGUA 1000 LTS
	UN
	20

	69. 
	CAIXA D’AGUA 2000 LTS
	UN
	20

	70. 
	CAIXA D’AGUA 250 LTS
	UN
	10

	71. 
	CAIXA D’AGUA 310 LTS
	UN
	10

	72. 
	CAIXA D’AGUA 500 LTS
	UN
	20

	73. 
	CAIXA DE GORDURA 52,X29X49,5
	UN
	10

	74. 
	CAIXA DE PASSAGEM ESGOTO 35X44X41
	UN
	10

	75. 
	CAIXA DESCARGA
	UN
	20

	76. 
	CAIXA GORDURA 250X230X75
	UN
	20

	77. 
	CAIXA SINFONADA 10X10X50 CROM
	UN
	20

	78. 
	CAIXA SINFONADA 15X15X50 CROM
	UN
	20

	79. 
	CAL HIDRATADO 20KG
	SCS
	200

	80. 
	CAL PINTURA 8 KG
	SCS
	200

	81. 
	CALHA COLONIAL 025X6.0 MTS
	UN
	20

	82. 
	CAMARA AR CARRINHO 3.25X8
	UN
	25

	83. 
	CANALETA C/FITA ADESIVA
	UN
	150

	84. 
	CANO 100 ESGOTO
	UN
	100

	85. 
	CANO 150 ESGOTO
	UN
	80

	86. 
	CANO 20 SOLDAVEL
	UN
	80

	87. 
	CANO 200 ESGOTO
	UN
	100

	88. 
	CANO 25 SOLDAVEL
	UN
	50

	89. 
	CANO 250 ESGOTO
	UN
	100

	90. 
	CANO 32 SOLDAVEL
	UN
	100

	91. 
	CANO 40 ESGOTO
	UN
	25

	92. 
	CANO 40 SOLDAVEL
	UN
	80

	93. 
	CANO 50 ESGOTO
	UN
	100

	94. 
	CANO 50 SOLDAVEL
	UN
	05

	95. 
	CANO 60 SOLDAVEL
	UN
	100

	96. 
	CANO 75 ESGOTO
	UN
	100

	97. 
	CANTONEIRA MÃO FRANCESA 25 CM
	UN
	10

	98. 
	CANTONEIRA MÃO FRANCESA 30 CM
	UN
	15

	99. 
	CANTONEIRA PLASTICA BANHEIRO
	UN
	20

	100. 
	CASCALHO 
	MT
	1.000

	101. 
	CERAMICA PISO/REVESTIMENTO
	M²
	3.500

	102. 
	CERAMICA RETIFICADA
	M²
	500

	103. 
	CERÂMICA/ PORCELANATO
	M²
	1.000

	104. 
	CHAPA EMENDA 1/2 LUA 40CM
	UN
	40

	105. 
	CHAPA EMENDA ESTRIBO TIPO U
	UN
	40

	106. 
	CHAPA EMENDA RETA 50CM
	UN
	50

	107. 
	CHAPA FOGAO 03 FUROS S/TAMPA
	UN
	10

	108. 
	CHAPA FOGAO 04 FUROS C/TAMPA
	UN
	10

	109. 
	CHAVE CANO PRATIK 12
	UN
	10

	110. 
	CHAVE FENDA 3/16 X 5
	UN
	10

	111. 
	CHAVE FENDA AÇO 1/4 X4
	UN
	10

	112. 
	CHAVE FENDA AÇO 1/4 X5
	UN
	10

	113. 
	CHAVE FENDA AÇO 1/8X3
	UN
	10

	114. 
	CHAVE PHILIPS AÇO 1/4 X5
	UN
	10

	115. 
	CHAVE PHILIPS AÇO 5/16X5
	UN
	10

	116. 
	CHAVE TESTE CANETA 100MM
	UN
	10

	117. 
	CHAVE TESTE DIGITAL 12/200
	UN
	10

	118. 
	CILINDRO P/ PORTA
	UN
	10

	119. 
	CIMENTINHO BRANCO 1KG
	UN
	500

	120. 
	CIMENTO CPII F 32
	UN
	12.000

	121. 
	COLA CASCOREZ EXTRA 1KG
	UN
	100

	122. 
	COLA CASCOREZ EXTRA 500 GR
	UN
	50

	123. 
	COLA CONTATO 200G 
	UN
	50

	124. 
	COLA DUREPOX 100G
	UN
	30

	125. 
	COLA EXTRA VERMELHA 175GMS
	UN
	40

	126. 
	COLA KPO 440GMS
	UN
	40

	127. 
	COLA PVC 17G
	UN
	40

	128. 
	COLA PVC 75GMS
	UN
	40

	129. 
	COLA PVC 850GMS
	UN
	40

	130. 
	COLA PVC POTE C/ PINCEL 175 GR
	UN
	100

	131. 
	COLA SILICONE 280 GR
	UN
	100

	132. 
	COLA SUPER BOND 3GR
	UN
	50

	133. 
	COLHER PEDREIRO 
	UN
	50

	134. 
	COLUNA VASO 
	UN
	50

	135. 
	CORTADOR PISO AZUL IRWIN 75CM
	UN
	100

	136. 
	CURVA 100 CURTA ESGOTO
	UN
	70

	137. 
	CURVA 100 LONGA ESGOTO
	UN
	70

	138. 
	CURVA 20 LONGA SOLDAVEL
	UN
	70

	139. 
	CURVA 25 LONGA SOLDAVEL
	UN
	100

	140. 
	CURVA 32 LONGA SOLDAVEL
	UN
	100

	141. 
	CURVA 40 ESGOTO
	UN
	100

	142. 
	CURVA 40 LONGA SOLDAVEL
	UN
	80

	143. 
	CURVA 50 ESGOTO
	UN
	100

	144. 
	CURVA 50 LONGA SOLDAVEL
	UN
	30

	145. 
	DESEMPENADEIRA AÇO DENT 24 CM
	UN
	20

	146. 
	DESEMPENADEIRA AÇO DENT 48 CM
	UN
	20

	147. 
	DESEMPENADEIRA AÇO LISA 24 CM
	UN
	50

	148. 
	DESEMPENADEIRA MADEIRA
	UN
	50

	149. 
	DESEMPENADEIRA PLAST FRIS 18X30CM
	UN
	50

	150. 
	DISCO CORTE AZULEIJO IRWIN 1682
	UN
	100

	151. 
	DISCO DE SERRA VIDEA MADEIRA
	UN
	50

	152. 
	DISCO DIAMANTADO TURBO 
	UN
	100

	153. 
	DISCO LIXA 
	UN
	100

	154. 
	DOBRADIÇA BOLANEIS C/3 31/2”
	UN
	50

	155. 
	DOBRADIÇA PORTEIRA NR 00
	UN
	50

	156. 
	DOBRADIÇA PORTEIRA NR 01
	UN
	50

	157. 
	DOBRADIÇA PORTEIRA NR 02
	UN
	50

	158. 
	DOBRADIÇA PORTEIRA NR 03
	UN
	50

	159. 
	DOBRADIÇA PORTEIRA NR 04
	UN
	50

	160. 
	DUCHA FRIA C/BRAÇO 8”
	UN
	20

	161. 
	DUCHA HIGIENICA CROMADO
	UN
	10

	162. 
	DUCHAO CASCATA ALUMINIO 8"X3/4
	UN
	10

	163. 
	ELETRODO 2,5 MM 
	UN
	50

	164. 
	ELETRODO 3,25 MM
	UN
	20

	165. 
	ENGATE PLASTICO 1/2 40 CM
	UN
	10

	166. 
	ENGATE PLASTICO 1/2 50 CM
	UN
	10

	167. 
	ENGATE PLASTICO 1/2 60 CM
	UN
	10

	168. 
	ESCADA 07 DEGRAUS ALUMÍNIO 1,82 MTS
	UN
	10

	169. 
	ESCADA AÇO EXTENSIVA 7ª 
	UN
	10

	170. 
	ESCADA DOMEST. 05 DEGRAUS
	UN
	5

	171. 
	ESCADA DOMEST. 07 DEGRAUS
	UN
	10

	172. 
	ESGUINCHO REVOLVER METAL GDE
	UN
	10

	173. 
	ESGUINCHO REVOLVER METAL PEQ
	UN
	10

	174. 
	ESGUINCHO REVOLVER PLASTICO
	UN
	50

	175. 
	ESPAÇADOR PISO AZULEJO 
	UN
	20

	176. 
	ESPATULA CB DE PLÁSTICO 10CM
	UN
	30

	177. 
	ESPATULA CB MADEIRA 08 CM
	UN
	30

	178. 
	ESPATULA CB MADEIRA 10 CM
	UN
	30

	179. 
	ESPUDE P/ VASO SANITARIO
	UN
	25

	180. 
	ESPUMA PEDREIRO 
	UN
	25

	181. 
	ESQUADRO ZAMAIL RAMADA 12X305MM
	UN
	10

	182. 
	EXTENSOR P/ ROLO PINTURA 2MTS
	UN
	10

	183. 
	FECHADURA BANHEIRO
	UN
	20

	184. 
	FECHADURA EXTERNO 
	UN
	25

	185. 
	FECHADURA T GOLF BH 2800/80
	UN
	40

	186. 
	FECHADURA T GOLF EXTERNO
	UN
	30

	187. 
	FERRO 1/4 6.3MM
	UN
	300

	188. 
	FERRO 3/8 10.0MM
	UN
	300

	189. 
	FERRO 4.2
	UN
	300

	190. 
	FERRO 5/0 2.950KG
	UN
	300

	191. 
	FERRO 5/16 8.0MM 4.800KG
	UN
	300

	192. 
	FERRO COLUNA 5/16 6MTS
	UN
	300

	193. 
	FERRO TRELICIA 6.0 X4.2 6MTS
	UN
	200

	194. 
	FITA CREPE 18MMX50MTS
	UN
	50

	195. 
	FITA CREPE 24MMX50MTS
	UN
	50

	196. 
	FITA CREPE 48MMX50MTS
	UN
	25

	197. 
	FITA MULTI USO AUTOADESIVADA 10CM CMX10 MTS
	UN
	40

	198. 
	FITA MULTIUSO AUTOADESIVA 15 CMX10 MTS
	UN
	60

	199. 
	FITA MULTIUSO AUTOADESIVA 20 CMX10 MTS
	UN
	20

	200. 
	FITA MULTIUSO AUTOADESIVA 30 CMX10 MTS
	UN
	25

	201. 
	FITA MULTIUSO AUTOADESIVA 45 CMX10 MTS
	UN
	50

	202. 
	FITA MULTIUSO AUTOADESIVA 60 CMX10 MTS
	UN
	50

	203. 
	FRANGE 20X1/2 ADPTADOR
	UN
	20

	204. 
	FRANGE 25X3/4 ADAPTADOR
	UN
	25

	205. 
	FRANGE 32X1 ADAPTADOR
	UN
	50

	206. 
	FRANGE 50X1 ½ ADAPTADOR
	UN
	20

	207. 
	FURADEIRA IMPACTOR 550WX 3/8
	UN
	10

	208. 
	GESSO, SC 1KG
	SACO
	2.000

	209. 
	GRELHA 10X10
	UN
	50

	210. 
	GRELHA 10X10 DUE
	UN
	50

	211. 
	GRELHA QUADRADA 10X10 DUE
	UN
	50

	212. 
	GRELHA QUADRADA 15X15 DUE
	UN
	50

	213. 
	IMPERMEABILIZANTE 3600 LTS
	UN
	50

	214. 
	JANELA CORRER 100X100 C/GRADE
	UN
	10

	215. 
	JANELA CORRER 120X100 C/GRADE
	UN
	10

	216. 
	JOELHO 100 ESGOTO
	UN
	80

	217. 
	JOELHO 150 ESGOTO
	UN
	80

	218. 
	JOELHO 20 SOLDAVEL
	UN
	60

	219. 
	JOELHO 200 ESGOTO
	UN
	60

	220. 
	JOELHO 32 SOLDAVEL
	UN
	60

	221. 
	JOELHO 40 ESGOTO
	UN
	60

	222. 
	JOELHO 40 ESGOTO C/ ANEL
	UN
	60

	223. 
	JOELHO 45º 100 ESGOTO
	UN
	60

	224. 
	JOELHO 45º 20 SOLDAVEL
	UN
	60

	225. 
	JOELHO 45º 25 SOLDAVEL
	UN
	60

	226. 
	JOELHO 45º 32 SOLDAVEL
	UN
	60

	227. 
	JOELHO 45º 40 ESGOTO
	UN
	60

	228. 
	JOELHO 45º 50 ESGOTO
	UN
	60

	229. 
	JOELHO 45º 50 SOLDAVEL
	UN
	60

	230. 
	JOELHO 45º 75 ESGOTO
	UN
	60

	231. 
	JOELHO 50 ESGOTO
	UN
	60

	232. 
	JOELHO 50 SOLDAVEL
	UN
	60

	233. 
	JOELHO AZUL 20X1/2
	UN
	200

	234. 
	JOELHO AZUL 25X1/2
	UN
	200

	235. 
	JOELHO AZUL 25X3/4
	UN
	150

	236. 
	JOELHO INTERNO DUPLO 1/2
	UN
	30

	237. 
	JOELHO INTERNO DUPLO 3/4
	UN
	30

	238. 
	JOELHO INTERNO LR PRETO 1/2
	UN
	30

	239. 
	JOELHO LR 3/4
	UN
	100

	240. 
	JOELHO LR 20
	UN
	100

	241. 
	JOELHO REDUÇAO 100X50 ESG
	UN
	100

	242. 
	JOELHO REDUÇAO 25X1/2
	UN
	50

	243. 
	JOELHO ROSCAVEL BCO 1/2
	UN
	50

	244. 
	JOELHO ROSCAVEL BCO 3/4
	UN
	50

	245. 
	KIT ACESSSORIOS BANH CROMADO
	UN
	15

	246. 
	KIT ACESSSORIOS BANH. INOX 
	UN
	10

	247. 
	LAMINA SEQUETTA STARRETT
	UN
	50

	248. 
	LAPIS CARPINTEIRO 
	UN
	25

	249. 
	LAVATÓRIO EM LOUÇA
	UN
	10

	250. 
	LAVATORIO PLASTICO 42X26 BCO 
	UN
	10

	251. 
	LIMA CHATA ENXADA 8
	UN
	50

	252. 
	LIMA SERROTE 3 QUINAS 
	UN
	10

	253. 
	LINHA PEDREIRO 100 MTS
	UN
	40

	254. 
	LIXA D’AGUA
	UN
	100

	255. 
	LIXA FERRO
	UN
	150

	256. 
	LUVA 100 ESGOTO
	UN
	50

	257. 
	LUVA 20 SOLDAVEL
	UN
	80

	258. 
	LUVA 25 SOLDAVEL
	UN
	80

	259. 
	LUVA 32 SOLDAVEL
	UN
	80

	260. 
	LUVA 40 ESGOTO
	UN
	150

	261. 
	LUVA 40 SOLDAVEL
	UN
	100

	262. 
	LUVA 50 ESGOTO
	UN
	60

	263. 
	LUVA 50 SOLDAVEL
	UN
	60

	264. 
	LUVA 75 ESGOTO
	UN
	60

	265. 
	LUVA AZUL 20X1/2
	UN
	80

	266. 
	LUVA AZUL 25X1/2
	UN
	80

	267. 
	LUVA AZUL 25X3/4
	UN
	80

	268. 
	LUVA CORRER 100 ESGOTO
	UN
	100

	269. 
	LUVA CORRER 20 SOLDAVEL
	UN
	100

	270. 
	LUVA CORRER 25 SOLDAVEL
	UN
	100

	271. 
	LUVA CORRER 50 SOLDAVEL
	UN
	100

	272. 
	LUVA LR 20
	UN
	100

	273. 
	LUVA LR 25
	UN
	100

	274. 
	LUVA LR 3/4X1/2
	UN
	60

	275. 
	LUVA LR 32
	UN
	60

	276. 
	LUVA LR 40
	UN
	100

	277. 
	LUVA LR 50
	UN
	200

	278. 
	LUVA RED 1X3/4 ROSCA BRANCA
	UN
	100

	279. 
	LUVA RED 3/4X1/2 ROSCA BRANCA
	UN
	100

	280. 
	LUVA REDUÇAO 32X25 SOLDAVEL
	UN
	150

	281. 
	LUVA ROSCAVEL BRANCA 1/2
	UN
	100

	282. 
	LUVA ROSCAVEL BRANCA 3/4
	UN
	100

	283. 
	LUVA ROSCAVEL BRANCA 32
	UN
	50

	284. 
	LUVA UNIAO 20X1/2 SOLDAVEL
	UN
	100

	285. 
	LUVA UNIAO ROSCAVEL 32
	UN
	100

	286. 
	MAÇANETA PONTA CRONADO
	UM
	25

	287. 
	MANDRIL 3/8 BROCA 1/16 A 3/8
	UN
	10

	288. 
	MANGUEIRA GAS 1,25 MTS
	UN
	30

	289. 
	MANGUEIRA JARDIM EXTRAFORTE
	MTS
	200

	290. 
	MANGUEIRA MAQ LAVAR ENT 1,40 MTS
	UM
	20

	291. 
	MANGUEIRA NIVEL CRISTAL 3/8
	MTS
	200

	292. 
	MANGUEIRA PONTA AMARELA 1/2X 100 MTS
	ROLO
	30

	293. 
	MANGUEIRA PONTA AMARELA 1X100 MTS
	ROLO
	30

	294. 
	MANGUEIRA PONTA AMARELA 3/4X100 MTS
	ROLO
	100

	295. 
	MANGUEIRA SIFONADA ½, ROLO 50MTS
	ROLO
	40

	296. 
	MANGUEIRA SIFONADA 1P ROLO 25MTS
	ROLO
	40

	297. 
	MANGUEIRA SIFONADA 3/4 ROLO 50MTS
	ROLO
	40

	298. 
	MANGUEIRA TANQUINHO SAIDA
	UN
	30

	299. 
	MARTELO BORRACHA 40MM
	UN
	30

	300. 
	MARTELO BORRACHA 60MM
	UN
	30

	301. 
	MARTELO BORRACHA 80MM
	UN
	30

	302. 
	MARTELO CB MADEIRA 25MM
	UN
	30

	303. 
	MARTELO CB MADEIRA 27MM
	UN
	30

	304. 
	MASSA ACRILICA 25 KGS
	UN
	300

	305. 
	MASSA ACRILICA 5800KG
	UN
	150

	306. 
	MASSA CALAFETAR PULVITEC
	UN
	50

	307. 
	MASSA CORRIDA 25 KGS
	UN
	200

	308. 
	MASSA CORRIDA 3600  LTS
	UN
	150

	309. 
	MASSA PLASTICA 1KG
	UN
	20

	310. 
	MASSA PLASTICA 400GR
	UN
	20

	311. 
	PALHA DE AÇO
	UN
	80

	312. 
	PAPELEIRA ACRILICA 
	UN
	50

	313. 
	PAPELEIRA C/ TAMPA 
	UN
	50

	314. 
	PAPELEIRA INOX S/ TAMPA
	UN
	50

	315. 
	PARAFUSO ASSENTO SANITARIO BC
	UN
	60

	316. 
	PARAFUSO CAMA FENDA 5/16X120MM
	UN
	80

	317. 
	PARAFUSO CAMA FURADA 5/16X120MM
	UN
	100

	318. 
	PARAFUSO FENDA MADEIRA 3.8X22
	UN
	200

	319. 
	PARAFUSO FENDA MADEIRA 5.5X65
	UN
	200

	320. 
	PARAFUSO FENDA MADEIRA 6.1X75
	UN
	200

	321. 
	PARAFUSO FRANCES 3/8X10
	UN
	200

	322. 
	PARAFUSO FRANCES 3/8X4
	UN
	250

	323. 
	PARAFUSO FRANCES 3/8X8 1/2
	UN
	250

	324. 
	PARAFUSO FRANCES 3/8X9
	UN
	250

	325. 
	PARAFUSO MAD 3,5X25
	UN
	400

	326. 
	PARAFUSO MAD 4,0X25
	UN
	400

	327. 
	PARAFUSO MAD 4,0X35
	UN
	250

	328. 
	PARAFUSO SEXT ROSC 5/16X1
	UN
	200

	329. 
	PARAFUSO SEXT ROSC SOB 1/4X65
	UN
	300

	330. 
	PARAFUSO SEXT ROSC SOB 3/16X50
	UN
	300

	331. 
	PARAFUSO SEXT ROSC SOB 3/8X60
	UN
	300

	332. 
	PARAFUSO SEXT ROSC SOB 5/16X50
	UN
	300

	333. 
	PARAFUSO TELHA 5/16X110
	UN
	300

	334. 
	PARAFUSO VASO B12
	UN
	300

	335. 
	PENEIRA ARO 60 GALVANIZADO
	UN
	35

	336. 
	PENEIRA ARO PVC 
	UN
	60

	337. 
	PIA CB INOX 150X55 
	UN
	15

	338. 
	PIA GRANITO 1,50X054
	UN
	05

	339. 
	PIA GRANITO 1,60X054 
	UN
	05

	340. 
	PIA GRANITO 1,80X054
	UN
	15

	341. 
	PIA GRANITO 2,00X054
	UN
	15

	342. 
	PIA INOX GHELL PLUS 1,20X52
	UN
	10

	343. 
	PIA INOX GHELL PLUS 1,50X53
	UN
	10

	344. 
	PINCEL PINTURA 3/4”
	UN
	100

	345. 
	PINCEL PINTURA 1 1/2"
	UN
	100

	346. 
	PINCEL PINTURA 1”
	UN
	100

	347. 
	PINCEL PINTURA 2”
	UN
	50

	348. 
	PINCEL PINTURA 3 1/2"
	UN
	100

	349. 
	PINCEL PINTURA 4”
	UN
	100

	350. 
	PISTOLA APLICAR SILICONE
	UN
	20

	351. 
	PISTOLA PINTURA AR DIRETO MD90
	UN
	10

	352. 
	PLUG ROSCAVEL BCO ½
	UN
	70

	353. 
	PÓ DE BRITA 
	MT
	1.000

	354. 
	PORCA ½
	UN
	600

	355. 
	PORCA ¼
	UN
	50

	356. 
	PORCA 3/8
	UN
	50

	357. 
	PORCA 5/16
	UN
	600

	358. 
	PORCA 5/8
	UN.
	100

	359. 
	PORTA CADEADO ZINCADO 21/2”
	UN
	60

	360. 
	PORTA CADEADO ZINCADO 31/2”
	UN
	60

	361. 
	PORTA CANELADA 80X210
	UN
	20

	362. 
	PORTA POSTIGO C/ GRADE 080X210
	UN
	20

	363. 
	PORTA PRANCHETA 080X210
	UN
	30

	364. 
	PORTA TOALHA INOX CIRCULAR
	UN
	20

	365. 
	PORTA TOALHA RETO INOX 50
	UN
	20

	366. 
	PORTA VENEZIANA 
	UN
	50

	367. 
	PREGO 13X18
	KG
	100

	368. 
	PREGO 15X15
	KG
	30

	369. 
	PREGO 17X21
	KG
	100

	370. 
	PREGO 17X27
	KG
	100

	371. 
	PREGO 18X30
	KG
	100

	372. 
	PREGO 19X36
	KG
	60

	373. 
	PREGO 19X39
	KG
	150

	374. 
	PREGO 25X72
	KG
	60

	375. 
	PREGO CERCA 1X9
	KG
	100

	376. 
	PREGO ENCARTELADO 
	KG
	10

	377. 
	PREGO TELHEIRO 18X30 
	KG
	30

	378. 
	PRUMO PEDREIRO AÇO 400 GR
	UN
	10

	379. 
	PRUMO PEDREIRO AÇO 500 GR
	UN
	10

	380. 
	REBITE ALUMINIO 
	UN
	600

	381. 
	REDUÇAO 100X50 ESGOTO
	UN
	60

	382. 
	REDUÇAO 100X75 ESGOTO
	UN
	60

	383. 
	REDUÇAO 150X100 ESGOTO
	UN
	60

	384. 
	REDUÇAO 200X150 ESGOTO
	UN
	60

	385. 
	REDUÇAO 50X40 ESGOTO
	UN
	60

	386. 
	REDUÇAO 75X50 ESGOTO
	UN
	60

	387. 
	REDUÇAO CURTA 25X20 50LD
	UN
	60

	388. 
	REDUÇAO CURTA 32X25 50LD
	UN
	60

	389. 
	REDUÇAO CURTA 40X32 SOLDA
	UN
	60

	390. 
	REDUÇAO UNIAO INTERNO 3/4X1/2
	UN
	60

	391. 
	REDUÇAO UNIAO INTERNO 1X3/4
	UN
	60

	392. 
	REG PRESSAO 1400 1/2 BRUTO
	UN
	60

	393. 
	REG PRESSAO 1400 3/4 BRUTO
	UN
	60

	394. 
	REG PRESSAO 1416 C50 1/2
	UN
	60

	395. 
	REG PRESSAO 1416 C50 3/4
	UN
	80

	396. 
	REGISTRO ESFERA 20 SOLDAVEL
	UN
	60

	397. 
	REGISTRO ESFERA 25 SOLDAVEL
	UN
	50

	398. 
	REGISTRO ESFERA 40 SOLDAVEL
	UN
	60

	399. 
	REGISTRO ESFERA 50 SOLDAVEL
	UN
	60

	400. 
	REGISTRO ESFERA 60 SOLDAVEL
	UN
	50

	401. 
	REGISTRO ESFERA LATAO 1/2
	UN
	60

	402. 
	REGISTRO ESFERA LATAO 3/4
	UN
	60

	403. 
	REGISTRO ESFERA LATÃO 1”
	UN
	50

	404. 
	REGISTRO GAVETA 3/4
	UN
	30

	405. 
	REGISTRO GAVETA 50X1.1/2
	UN
	60

	406. 
	REGUA PEDREIRO ALUMINIO 1 KG 
	UN
	60

	407. 
	REGUA PEDREIRO ALUMINIO 800 GR
	UN
	60

	408. 
	REGULADOR GAS S/MANG GRD
	UN
	60

	409. 
	REJUNTE KG
	UN
	300

	410. 
	REPARO REGISTRO 1416 CROMADO
	UN
	60

	411. 
	REPARO VALVULA DESCARGA 
	UN
	60

	412. 
	ROLETE PLASTICO PAPEL HIGIENICO
	UN
	50

	413. 
	ROLO ANTIGOTA 23 CM
	UN
	50

	414. 
	ROLO ANTIRESPINGO 23 CM
	UN
	50

	415. 
	ROLO ESP POLYESTER 05 CM
	UN
	50

	416. 
	ROLO ESP POLYESTER 09 CM
	UN
	50

	417. 
	ROLO ESP POLYESTER 15 CM
	UN
	50

	418. 
	ROLO ESP. POLYSTER 23 CM
	UN
	50

	419. 
	ROLO LA CARN EXTRA 23 CM
	UN
	50

	420. 
	SABONETEIRA ACRILICA
	UN
	10

	421. 
	SABONETEIRA INOX C/ FURO
	UN
	10

	422. 
	SELADOR ACRILICO 18LTS
	UN
	150

	423. 
	SELADOR ACRILICO 3600 LTS
	UN
	70

	424. 
	SELADOR MADEIRA 3600 LTS
	UN
	30

	425. 
	SINFAO SANF BRANCO
	UN
	30

	426. 
	SINFAO SANF CROMADO
	UN
	20

	427. 
	SINFAO SANF DUPLO
	UN
	20

	428. 
	SINFAO SANF TRIPLO BCO
	UN
	20

	429. 
	SUPORTE ENROLAR MANG. METAL
	UN
	10

	430. 
	SUPORTE P/ ANTENA CAVAL. DUPLO 3/4
	UN
	10

	431. 
	TÁBUA PINUS 25CMX3.0 MTS
	UN
	15

	432. 
	TÁBUA PINUS 30CMX3.0 MTS
	UN
	15

	433. 
	TAMPAO 100 ESGOTO
	UN
	30

	434. 
	TAMPAO 150 ESGOTO
	UN
	30

	435. 
	TAMPAO 20 SOLDAVEL
	UN
	30

	436. 
	TAMPAO 200 ESGOTO
	UN
	30

	437. 
	TAMPAO 25 SOLDAVEL
	UN
	30

	438. 
	TAMPAO 32 SOLDAVEL
	UN
	50

	439. 
	TAMPAO 40 ESGOTO
	UN
	50

	440. 
	TAMPAO 75 ESGOTO
	 UN
	30

	441. 
	TE 100 ESGOTO
	UN
	50

	442. 
	TE 150 ESGOTO
	UN
	50

	443. 
	TE 20 SOLDAVEL
	UN
	60

	444. 
	TE 40 ESGOTO
	UN
	60

	445. 
	TE 40 SOLDAVEL
	UN
	60

	446. 
	TE 50 ESGOTO
	UN
	60

	447. 
	TE 50 SOLDAVEL
	UN
	60

	448. 
	TE 75 ESGOTO
	UN
	60

	449. 
	TE AZUL 20X ½
	UN
	60

	450. 
	TE AZUL 25X ½
	UN
	60

	451. 
	TE AZUL 25X ¾
	UN
	60

	452. 
	TE INTERNO PRETO ½ TRIPLO 
	UN
	100

	453. 
	TE INTERNO PRETO ¾ TRIPLO 
	UN
	100

	454. 
	TE INTERNO PRETO 1” TRIPLO
	UN
	100

	455. 
	TE LR ¾
	UN
	100

	456. 
	TE LR 20
	UN
	100

	457. 
	TE REDUÇAO 100X50 ESGOTO
	UN
	30

	458. 
	TE REDUÇAO 150X100 ESGOTO
	UN
	30

	459. 
	TE REDUÇAO 25X ½ SOLDAVEL
	UN
	30

	460. 
	TE REDUÇAO 50X20 SOLDAVEL
	UN
	30

	461. 
	TE REDUÇAO 75X50 ESGOTO
	UN
	30

	462. 
	TELA FIO 16MM 50MX0,80CM
	ROLO
	20

	463. 
	TELA FIO 16MM 50MX1,50M
	ROLO
	10

	464. 
	TELHA PLAN UNIVERSAL
	UN
	16.000

	465. 
	TELHA PRECON 1,83X110
	UN
	50

	466. 
	TELHA PRECON 2,44X050
	UN
	500

	467. 
	TELHA PRECON 2,44X110
	UN
	400

	468. 
	TELHA PRECON 3,05X110
	UN
	400

	469. 
	TELHA PRECON 3,66X110
	UN
	300

	470. 
	TELHAO CUMEEIRA PRECON 100X50
	UN
	300

	471. 
	TEXTURA RUSTICA RISCADA 35 KGS
	UN
	150

	472. 
	THINNER 5 LTS
	UN
	100

	473. 
	THINNER 900ML
	UN
	100

	474. 
	TIJOLO 19X29X11,5CM
	UN
	10.000

	475. 
	TIJOLO FURADO 09X19X29
	UN
	23.000

	476. 
	TINTA ESM. SINT. 225 ML
	UN
	50

	477. 
	TINTA ESM. SINT. 3600LTS
	UN
	50

	478. 
	TINTA ESM. SINT. 900ML
	UN
	30

	479. 
	TINTA FOSCA 18 LTS
	UN 
	150

	480. 
	TINTA PISO 18LTS
	UN
	80

	481. 
	TINTA PISO 3600LTS
	UN
	60

	482. 
	TINTA RESINA 18LTS
	UN
	90

	483. 
	TINTA RESINA 3600LTS
	UN
	30

	484. 
	TINTA SEMI BRILHO 18L
	UN
	100

	485. 
	TINTA SEMI BRILHO 3600 LTS
	UN
	70

	486. 
	TINTA SPRAY  BRILHANTE
	UN
	20

	487. 
	TINTA SPRAY ALT TEMP PTO 300ML
	UN
	20

	488. 
	TINTA SPRAY ALUM RODAS 36
	UN
	20

	489. 
	TINTA SPRAY COBRE 400ML
	UN
	20

	490. 
	TINTA SPRAY MET DOURADO 400ML
	UN
	20

	491. 
	TINTA VINIL  3600LTS
	UN
	100

	492. 
	TINTA VINIL 18 LTS
	UN
	100

	493. 
	TORN JARDIM 1130 METAL
	UN
	30

	494. 
	TORN LAVATORIO BICA MOVEL
	UN
	30

	495. 
	TORN MAQ LAVAR METAL
	UN
	10

	496. 
	TORN MAQ LAVAR PLASTICO BCA
	UN
	10

	497. 
	TORN PIA PAREDE BICA MOVEL
	UN
	30

	498. 
	TORN PLAST 1124 C/BICO 1/2
	UN
	30

	499. 
	TORN PLAST LAV 1195 ½ BCO
	UN
	80

	500. 
	TORN PLAST PIA 1158 ½ BCO
	UN
	80

	501. 
	TORN PLAST PIA CHUV 1159
	UN
	50

	502. 
	TORN PLAST PRETO 
	UN
	40

	503. 
	TORNEIRA PARA PIA BANHEIRO SIMPLES
	UN
	02

	504. 
	TRINCO FERROLHO CHATO 3"
	UN
	30

	505. 
	TRINCO FERROLHO CHATO 4"
	UN
	50

	506. 
	TUBO DESCARGA C/ JOELHO AZUL
	UN
	10

	507. 
	VÁLVULA AMERICANA
	UN
	20

	508. 
	VÁLVULA PLÁSTICA TANQUE/LAVATÓRIO
	UN
	20

	509. 
	VARÃO PARA CORTINA 2 MTS
	UN
	30

	510. 
	VASO C/CAIXA ACOPLADO
	UN
	30

	511. 
	VASO SANITÁRIO CONVENCIONAL DE LOUÇA COM DIMENSÕES MÍNIMAS; LARGURA: 40CM, ALTURA 40 CM E COMPRIMENTO 45CM.
	UN
	20

	512. 
	VEDA CALHA 280G
	UN
	20

	513. 
	VEDA ROSCA 50 MTS
	UN
	100

	514. 
	VEDALIT 01 LTS
	UN
	50

	515. 
	VEDALIT 3.600
	UN
	50

	516. 
	VENEZIANA GRADE 100X100
	UN
	15

	517. 
	VENEZIANA GRADE 120X100
	UN
	15

	518. 
	VENEZIANA GRADE 150X100
	UN
	15

	519. 
	VERNIZ 3600
	UN
	20

	520. 
	VERNIZ 900 ML
	UN
	30

	521. 
	VITRO MAX AR GRADE 40X40
	UN
	20

	522. 
	VITRO MAX AR GRADE 50X50
	UN
	20

	523. 
	VITRO MAX AR GRADE 60X40
	UN
	20

	524. 
	XADREZ PO 500GR
	UN
	100

	525. 
	Y 100 ESGOTO
	UN
	100

	526. 
	ZINCO 30CM
	MTS
	100

	527. 
	ZINCO 40CM
	MTS
	100

	528. 
	ZINCO 50 CM
	MTS
	20

	529. 
	ZINCO 60 CM
	MTS
	100

	530. 
	ZINCO 80 CM
	MTS
	20

	531. 
	CAIXA D’AGUA 10.000 LTS
	UN
	10

	532. 
	CAIXA D’AGUA 5.000 LTS
	UN
	10

	533. 
	CAIXA D'AGUA 20.000 LTS
	UN
	05































Anexo II

Modelo da Proposta Comercial


À
Prefeitura Municipal de Bonfinópolis de Minas Ref.: Edital de Pregão Eletrônico nº 001/2020

Prezados senhores,

Encaminhamos à V.Sªs nossa proposta para o fornecimento dos seguintes produtos:
	ITEM
	DESCRIÇÃO
	UNI.
	QUANT.
	MARCA
	VALOR UNIT.
	VALOR TOTAL

	1. 
	
	
	
	
	
	

	2. 
	
	
	
	
	
	

	3. 
	
	
	
	
	
	

	4. 
	
	
	
	
	
	

	5. 
	
	
	
	
	
	



Valor Total R$ XX, xx (xxxx)
Prazo de validade da proposta:	.......... (	) dias, contados a partir da data de abertura da licitação.
(mínimo de 60 dias)
Declaro que nos preços mantidos na proposta escrita e naqueles que porventura vierem a ser ofertados através de lances verbais, estão incluídos todos os encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais, comerciais e outros de qualquer natureza que se fizerem indispensáveis à perfeita entrega dos materiais objeto do presente certame. 

Nome da empresa/razão social:
Endereço:
CNPJ:
e-mail(s):
telefone(s):
Representante:

Local e data:	,	/	/



................................................................................
Assinatura do representante legal da empresa (nome e CPF do declarante)







Anexo III
Modelo da declaração referente ao emprego para menores de idade

DECLARAÇÃO

A empresa 	(nome da empresa), inscrita no CNPJ sob o n.º 	, sediada na 	(endereço completo), por intermédio de seu representante legal o(a) Sr.(a)  	 , portador(a) da Carteira de Identidade n.º 	e do CPF n.º 	, residente e domiciliada a ____ (endereço completo), DECLARA, sob as penas da lei, para fins do disposto no inciso V, do Art. 27, da Lei nº 8.666, de 21 de Junho de 1993, acrescido pela Lei 9.854 de 27 de Outubro de 1999, que não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos.
 	, em 	de 	de 2020.


Assinatura do Representante Legal





(Este modelo deverá ser transcrito na forma e na íntegra, em papel timbrado da empresa)



Anexo IV
Modelo da declaração de condição de ME - EPP ou equiparada

A	empresa	 ______________, inscrita no CNPJ sob o	nº  	, com sede a ______ (endereço completo)  por intermédio de seu representante	legal	Sr.(a)  	, portador	do Documento	 de Identidade nº  	, inscrito no CPF sob  o nº _______	, residente e domiciliado ______ ( endereço completo), DECLARA, sob as penas da Lei, que não está sujeita a quaisquer dos impedimentos do § 4º do art. 3º da Lei Complementar n.º 123/2006, estando apta a usufruir do tratamento favorecido estabelecido nos arts. 42 a 49 da citada lei e que cumpre os requisitos legais para qualificação como:

( ) Microempresa - ME ou
( ) Empresa de Pequeno Porte - EPP, definida no art. 3º da Lei Complementar n.º 123/2006.

( ) Declaro que a empresa possui restrição fiscal no(s) documento(s) de habilitação e pretendemos utilizar o prazo previsto no art. 43, § 1º, da Lei Complementar nº. 123/06, para regularização, estando ciente que, do contrário, decairá o direito à contratação, estando sujeita às sanções previstas no art. 81, da Lei Federal nº 8.666/93.

(Observação: em caso afirmativo, assinalar a ressalva acima)

 	, 	de 	de 2020.


(assinatura do representante legal)



(Este modelo deverá ser transcrito na forma e na íntegra, em papel timbrado da empresa)
Anexo V

Modelo da declaração de cumprimento dos requisitos de habilitação e dos desimpedimentos para contratar com o Poder Público.


A empresa .................................................., localizada na  ....................., (endereço completo), inscrita no CNPJ sob o nº .................., através de seu representante legal o (a ) Sr. (a) ...................., portador do Documento de Identidade nº.........., inscrito no CPF sob  o nº .............., residente e domiciliado .................. ( endereço completo) , no final assinado, DECLARA, para todos os fins, especialmente para participação em licitações, que:

1. Cumpre plenamente os requisitos de habilitação a teor do Art. 4º, inciso VII da Lei Federal n.º 10.520  de 17/07/2002;

2. Não foi declarada inidônea por ato do Poder Público;

3. Não está impedida de transacionar com a administração pública ou com qualquer das suas entidades de administração indireta (nos termos do Art. 9º da Lei Federal nº 8.666/1993);

4. Não foi apenada com rescisão de contrato, quer por deficiência dos serviços prestados, quer por outro motivo igualmente grave, no transcorrer dos últimos 5 (cinco) anos;

5. Não estão em curso procedimentos de execução que poderão acarretar futura constrição judicial e responsabilidade patrimonial relevante, assim considerada aquela que ocasionar condenação ao pagamento de importância superior a um décimo do capital social, e também que não foi contratada operação financeira que implique em endividamento nas mesmas proporções.

6. Responsabilizamos pela autenticidade e veracidade dos documentos e informações apresentados para a presente licitação.

Por ser verdade, firmamos a presente declaração, nos termos e sob as penas da lei. 
local e data:
nome (legível): ...................................................................

e	assinatura: .......................................................................
(do representante legal da empresa)


(Este modelo deverá ser transcrito na forma e na íntegra, em papel timbrado da empresa)
